



В Саранске перед судом предстала группа молодых людей, обвиняемых в покушении на незаконный сбыт наркотических средств



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Свердловской области, молодого человека в возрасте 22-х лет, а также 18-ти и 21-летних девушек. В зависимости от роли и участия каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"), организованной группой, в том числе в крупном размере).



По данным следствия, в 2022 году фигуранты уголовного дела стали участниками организованной группы, где им неустановленными следствием лицами была отведена роль «закладчиков». Как установлено материалами уголовного дела, через мессенджеры им сообщалось, где необходимо забрать наркотики и куда (в каком регионе) в последующем их поместить. В марте 2023 года они приехали в город Саранск на заранее снятую квартиру с крупной партией наркотических средств с целью их незаконного сбыта бесконтактным способом. Расфасовав наркотические средства на мелкие партии, они поместили их в тайники-закладки в разных местах на территории Саранска.

В марте текущего года двое из соучастников были задержаны сотрудниками полиции после размещения очередной партии наркотических средств в оборудованные тайники-закладки в лесопосадке. Всего следствием им предъявлено обвинение по 9 эпизодам противоправной деятельности. В апреле задержали 18-летнюю фигурантку, которая на тот момент являлась несовершеннолетней.

Судом по ходатайству следствия в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Стоит отметить, что молодой человек уже ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1834197>